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En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del 

Cantón Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia 

de Chimborazo,     hoy miércoles 01 de mayo del 2024, siendo las  09H40 previa convocatoria 

del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal 

del cantón Guamote se reúnen en Sesión Ordinaria los señores/as; LUIS AYOL, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, Concejales 

del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, y el Abg. Franklin 

Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG respectivamente, para tratar 

los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 1. CONSTATACIÓN DEL 

QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL HERMANO ALCALDE. 2. LECTURA 

Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE ABRIL DEL 2024. 3. EN ATENCIÓN A LA 

SOLICITUD, RECIBIR EN EL SENO DEL CONCEJO AL SEÑOR JOSÉ FAREZ AYOL, A 

FIN DE TRATAR LOS PROBLEMAS QUE TIENE EN LOS NOMBRES CONSTANTES EN 

LA ESCRITURA QUE ELLOS POSEEN Y COMO EL DE LOS DEMÁS USUARIOS EN 

NUESTRO CANTÓN 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG 5. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LA 

SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 6. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL GADMCG 7. 

CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los miembros del 

Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación: LUIS AYOL: Aprobado. 

JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: Aprobado. MANUEL TENESACA: 

Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: 

Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden del día de la sesión ordinaria de concejo 

municipal del 01 de mayo del 2024. DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E 

INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el 

Quórum reglamentario, contando con la presencia de todos los concejales esto es los señores: 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, contando con el Quórum Reglamentario para su instalación. El Señor alcalde 

Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 

09h;40. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE ABRIL DEL 2024. una vez que el señor 

secretario procede a dar lectura al acta y resoluciones de la sesión ordinaria del 23 de abril del 

2024, y menciona que dichas actas fueron remitidas a cada uno de los señores concejales de forma 

electrónica para su revisión y consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: 

Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: con voto salvado puesto 

que en la sesión anterior mantuvo una delegación de la máxima autoridad. MANUEL 

TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN 

NRO. 0086-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL ACTA Y RESOLUCIONES 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 23 DE ABRIL DEL 

2024. 3. EN ATENCIÓN A LA SOLICITUD, RECIBIR EN EL SENO DEL CONCEJO AL 

SEÑOR JOSÉ FAREZ AYOL, A FIN DE TRATAR LOS PROBLEMAS QUE TIENE EN LOS 

NOMBRES CONSTANTES EN LA ESCRITURA QUE ELLOS POSEEN Y COMO EL DE 

LOS DEMÁS USUARIOS EN NUESTRO CANTÓN. se evidencio que no asistieron y que por 

el pedido del Sr. Luis Ayol se convoca para una nueva reunión 4. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto se unen el 

punto cuatro y el cinco puesto que se realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos 

concejales e interviene el Sr. Manuel Naula. - Saludo respectivo, el día lunes 29 de abril realizaron 

la verificación de los trabajos de adoquinado en la Parroquia Cebadas, recorrido con el bario vista 

hermosa de la apertura de la circunvalación para su respectiva reunión, el día marte reunión con 
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una delegación del hermano alcalde, el día miércoles 01 de mayo la inauguración de la casa 

comunal en la comunidad Basan Chico, la entrega de ovinos en la Comunidad Yurack Rumi, 

entrega de ovinos en la Comunidad San José de Tipin, el día jueves seguimiento de las 

maquinarias en el sector inti llukshina y la comunidad Sablog, el día viernes a la Comunidad 

Gramapamba con un delegación del hermano Alcalde  del Aniversario de la Unidad Educativa, 

en consecuencia POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0087-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES EN CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, 

JUAN MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL 

GADMCG. 6. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes atención al 

público, martes Sesión de Concejo, se acudió a la Comunidad San Luis de Maguazo a la entrega 

de Fomento Productivo, el día Miércoles agenda a la Ciudad de Riobamba, el día jueves sesión 

de concejo en la Prefectura de Chimborazo del asunto de la Empresa Eléctrica y los temas 

emergencia de desastres naturales, de parte de la prefectura la invitación donde se hizo a nivel de 

Provincia como autoridades en la emergencia vial con la prioridad del cantón Alausí y Pallatanga 

el manifiesto para hacerle llegar al Gobierno Central la emergencia vial a nivel, en consecuencia, 

POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0088-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 8. CLAUSURA DE LA 

SESIÓN. -Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, 

clausura la Sesión ordinaria del 01 de mayo del año 2024, siendo las 10h57 minutos, para 

constancia firman la presente Acta junto al secretario que CERTIFICA. - 
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